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Sofa 
Kokoro

Modularità, libertà e accoglienza ispirano Kokoro, il sistema di divani, divisori
e tavoli disegnato da Federica Biasi, che si compone a piacimento delineando
nuove spazialità all’interno di ambienti più ampi, passando da una logica coworking
a una dimensione co-living.

Modularity, freedom and welcome are the inspiring basics of Kokoro, the system
of sofas, dividing partitions and tables designed by Federica Biasi. It is composed
at will creating new spaces within wider environments, shifting from a
co-working logic to a co-living dimension.
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Federica Biasi

Sofa
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Kokoro Sofa
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Kokoro Sofa
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Kokoro Sofa Match

Match 01

Match 04

Match 02

Match 05

Match 08

Match 03

Match 06

Match 09

Kvadrat U. Melange
Sabbia
Sand

Kvadrat U. Melange
Sabbia
Sand

Kvadrat U. Melange
Zucchero 
Sugar

Kvadrat U. Melange
Zucchero 
Sugar

Kvadrat U. Melange
Minio
Minium

Kvadrat U. Melange
Amaranto
Amaranth

UM103

UM103

UM723

UM723 UM553

UM583

Kvadrat Divina MD
Beige scuro
Dark beige

Kvadrat Divina MD
Grigio scuro
Dark Gray

Kvadrat Divina MD
Borgogna
Burgundy

KA213 KA733 KA653

M1

M1

M1 AK14

AK14

AK14

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

M1

M1

M1

J37

Happy
Pixel
Pixel

Happy
Avion
Avion

Join
Celeste
Light Blue

Join
Celeste
Light Blue

Join
Ruggine
Rust

Join
Ruggine
Rust

Join
Ruggine
Rust

H10 J20

J20

J20

H03

J37

Kokoro Sofa Configurator

Schienale Rigido / Tessuto
Rigid backrest / Fabric

Cat. L3, L6, L7, L8

AK14, M1

Tavolino / Legno

Telaio / Metallo verniciato

Sedile e schienale imbottito / Tessuto

Table / Wood

Frame / Painted metal

Upholstered seat and backrest / Fabric
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Happy / Join / Runner / Divina 3 / 
Divina MD / U. Melange

Happy / Join / Runner /
Divina 3 / Divina MD

Match 07
Happy
Argento
Silver

Happy
Argento
Silver

H05

H05

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Caratteristiche generali / General specifications



Meeting System
Kokoro

Kokoro meeting system risponde sia ad esigenze di sicurezza che di privacy
visiva e acustica. Le sue forme morbide ed eleganti sono state pensate per
creare un senso di intimità, accogliendo al loro interno le persone, e al contempo
offrire versatilità di progettazione grazie alla varietà di composizione.

Kokoro meeting system also meets the needs of security and visual and acoustic
privacy. Its shapes are designed to create a sense of intimacy, welcoming people
inside them, and at the same time offering design versatility thanks to the
variety of composition.

Federica Biasi
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Kokoro Meeting System
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Kokoro Meeting System
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Match Kokoro Meeting System

Match 01

Match 04

Match 07

Match 02

Match 05

Match 08

Match 03

Match 06

Match 09

Kvadrat U. Melange
Sabbia
Sand

Kvadrat U. Melange
Sabbia
Sand

Kvadrat U. Melange
Zucchero 
Sugar

Kvadrat U. Melange
Zucchero 
Sugar

Kvadrat U. Melange
Minio
Minium

Kvadrat U. Melange
Amaranto
Amaranth

UM103

UM103

UM723

UM723 UM553

UM583

Kvadrat Divina MD
Beige scuro
Dark beige

Kvadrat Divina MD
Grigio scuro
Dark Grey

Kvadrat Divina MD
Borgogna
Burgundy

KA213 KA733 KA653

AK14AK14 AK14

AK14 AK14

AK14 AK14

J37

Happy
Pixel
Pixel

Happy
Avion
Avion

Join
Celeste
Light Blue

Join
Celeste
Light Blue

Join
Ruggine
Rust

Join
Ruggine
Rust

Join
Ruggine
Rust

Happy
Argento
Silver

Happy
Argento
Silver

H10 J20

J20

J20

H03

J37

Kokoro Meeting System Configurator
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M1

M1

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Paretine / Tessuto
Walls / Fabric

Happy / Join / Runner / Divina 3 
/ Divina MD

Happy / Join / Runner / Divina 3 
/ Divina MD / U. Melange

AK14, M1Telaio divano / Metallo verniciato

Sedile e schienale divano / Tessuto

Sofa frame / Painted metal

Sofa seat and backrest / Fabric
H05

H05

Caratteristiche generali / General specifications

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture



Amis

Amis è più di un semplice tavolo, è un sistema flessibile e personalizzabile
adatto a rispondere alle diverse esigenze lavorative contemporanee.
Grazie a materiali caldi e materici, Amis si inserisce perfettamente nel 
contesto attuale in cui gli spazi di lavoro tendono ad essere più confortevoli.

Amis is more than just a table, it is a flexible and customizable system suitable
to respond to dierent contemporary working needs. Thanks to its warm and
textured materials, Amis fits perfectly into the current context in which 
workspaces tend to be more comfortable.
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Busetti Garuti Redaelli
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Amis
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Amis
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Linee archetipiche per le gambe, che ricordano i 
classici cavalletti, mentre il piano, anch’esso in es-
senza di legno o laminato, ospita nella fessura che lo 
attraversa longitudinalmente diversi accessori quali 
pannelli divisori, prese o elementi di illuminazione.

Archetypical lines for the legs, reminder of classic
trestles, while the top, also made of wood veneer
or laminate, is ready to house various accessories
such as dividing panels, sockets or lighting elemen-
ts in the slot that runs through it longitudinally.



Medley
Serendipity 
Serendipity

Medley
Work
Work

Divina MD
Beige
Beige

Medley
Loop
Loop

Match 01

Match 07

Match 02

Match 08

Match 03

Match 06Match 05Match 04

Match 09

Medley
Affinity
Affinity

K74

Essenza
Rovere Naturale
Natural Oak Wood 
Veneer

Essenza
Rovere Naturale
Natural Oak Wood 
Veneer

Essenza 
Rovere Naturale
Natural Oak Wood 
Veneer

Essenza 
Rovere Moka
Moka Oak Wood 
Veneer

Essenza 
Rovere Moka
Moka Oak Wood 
Veneer

Essenza 
Rovere Moka
Moka Oak Wood 
Veneer

E10 E10 E10

E11E11E11

AK14

AK14AK14

AK14 AK14

K73

KA203

M1M1M1

KA733

Runner
Panna
Creamy

R08

M1

Happy
Grigio
Grey

H02

Legno Rivestito
Tartufo
Covered Wood
Truffle

Legno Rivestito
Nocciola
Covered Wood
Hazelnut

Legno Rivestito
Tartufo
Covered Wood
Truffle

R45

K18

K08

R46R45

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Amis Match

Amis Match Configurator

Caratteristiche generali / General specifications
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Screen / Tessuto, Sughero o Gomma Ecologica
Screen / Fabric, Cork or Ecological Rubber

Piano / Essenza o Legno Rivestito

Staffe / Metallo Verniciato

Gambe / Essenza

Top / Wood Veneer or Covered Wood

Brackets / Painted Metal

Legs / Wood Veneer

SU1, GE1

Cat. L6, L3

Cat. L6

AK14, M1

Medley / Join / Runner / Happy

Divina MD
Beige
Beige

Divina MD
Grigio Scuro
Dark Grey

KA203

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture



Easy Chair

Easy chair è una sedia “facile” e flessibile, nata per adeguarsi alle esigenze di
spazi in continua trasformazione, come ristoranti, sale meeting, sale 
conferenze e molto altro. La seduta imbottita è confortevole ed elegante, con 
uno schienale avvolgente, in multistrato curvato o imbottito come la seduta.

Easy chair is a chair that is “easy” and flexible, conceived to be adaptable to the
needs of ever changing spaces, such as restaurants, meeting and conference
rooms and much more. The upholstered chair is comfortable and elegant, with
an embracing backrest, in plywood curved or upholstered as the seat.

Federica Biasi
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Easy Chair
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Easy Chair
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Nero Opaco
Matt black

Nero Opaco
Matt black

Nero Opaco
Matt black

Nero Opaco
Matt black

Match 01 Match 02 Match 03

Match 05Match 04

Match 09

Match 06    

Match 08Match 07

Betulla naturale 
opaco
Matt natural birch

Betulla naturale 
opaco
Matt natural birch

Betulla naturale 
opaco
Matt natural birch

Betulla tinto 
Rovere Moka
Moka Oak 
painted Birch

Betulla tinto
Rovere Moka
Moka Oak 
painted Birch

Betulla tinto 
Nero
Black painted 
Birch

E14M E14M E14M

E11ME11M EL3M

R08

A07

H15

AK14 AK14 AK14

M1M1

AK14

M1

M1AK14

Happy
Pixel
Pixel

Join 
Ruggine
Rust

Join 
Ruggine
Rust

J20

J20

Happy
Ace
Ace

Ascott
Fiandra
Fiandra

Ascott
Ruggine
Rust

Ascott
Grigio Soft
Soft Grey

Easy Chair Match

Runner
Panna
Creamy

R08

Runner
Panna
Creamy

Runner
Panna
Creamy

R08

R08

Happy
Grigio
Grey

Happy
Grigio
Grey

H02

H02

A04

Caratteristiche generali / General specifications

Schienale / Tessuto o Legno 
Backrest / Fabric or Wood 

E14M, E11M, EL3M
Ascott / Join / Runner / Happy / Xtreme

Ascott / Join / Runner / Happy / Xtreme

AK14, M1

Seduta / Tessuto
Seat / Fabric

Telaio / Metallo verniciato
Frame / Painted metal

Easy Chair Match Configurator
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H10 A30

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture



Coffee tables
Kokoro

Coffee & break tables progettati in due altezze (cm 73 e cm 105) per un
versatile utilizzo bar e ristorante. I tavolini hanno la possibilità di integrare
il cablaggio elettrico con prese USB sul piano.

Coffee & break tables are designed in two different heights (73 cm and 105
cm) for a versatile use in bars and restaurants. The tables can be equipped
with elctrical cable management with USB sockets on the top.

Federica Biasi
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Kokoro Coffe Tables



Match 04

Match 07

Match 06

Match 09

Match 01 Match 02

Match 05

Match 08

Match 03

Multistrato 
Bilaminato
Beige
Bi-laminated 
Plywood Beige

Multistrato 
Bilaminato
Cachemire
Bi-laminated 
Plywood
Cachemire

Multistrato 
Bilaminato
Tartufo
Bi-laminated 
Plywood Truffle

Multistrato 
Bilaminato
Tartufo
Bi-laminated 
Plywood Truffle

B47

B47

R25

R25

AK14

AK14 AK14 AK14

M1M1

M1

B45

B45

R46

M1

M1

Legno rivestito
Rovere chiaro
Covered Wood
Pale Oak

Legno rivestito
Cachemire
Covered Wood
Cachemire

Legno rivestito
Rovere chiaro
Covered Wood
Pale Oak

B44

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Legno rivestito
Nocciola
Covered Wood
Hazelnut

Kokoro Coffe Tables Match

Kokoro Coffee Tables Configurator

Caratteristiche generali / General specifications

R44

(48) (49)

Piano / Legno rivestito o 
Multistrato Bilaminato

Top / Covered Wood or 
Bi-laminated Plywood

Cat. L3, L8

AK14, M1Struttura / Metallo verniciato
Frame / Painted metal

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Multistrato 
Bilaminato Beige
Bi-laminated 
Plywood Beige



Laptop Tables
Kokoro

I tavoli laptop Kokoro sono studiati per interagire con la persona. II design
della base in lamiera di acciaio prevede la stessa forma del piano, realizzato
in essenza di legno, laccato o in legno multistrato laminato.

Kokoro laptop tables are thought for interacting with the person. The design
of the metal sheet base has the same shape as the top, which is made of wood
veneer, lacquered wood or in laminated plywood.

Federica Biasi
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Kokoro Laptop Tables
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Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Match 02

Match 06

Match 07

Match 05

Match 03Match 01

Match 08 Match 09

Multistrato 
Bilaminato Nocciola
Bi-laminated 
Plywood Hazelnut

Multistrato 
Bilaminato Nocciola
Bi-laminated 
Plywood Hazelnut

Multistrato 
Bilaminato 
Cachemire
Bi-laminated 
Plywood Cachemire

Multistrato 
Bilaminato Tartufo
Bi-laminated 
Plywood Truffle

Multistrato 
Bilaminato Tartufo
Bi-laminated 
Plywood Truffle

B46R25

R25

AK14 AK14 AK14

AK14

M1

B45

B45 B46

M1M1

M1

Legno rivestito
Noce Madison
Covered Wood
Madison Walnut

Legno rivestito
Rovere chiaro
Covered Wood
Pale Oak

Legno rivestito
Rovere chiaro
Covered Wood
Pale Oak

B44

R43

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Kokoro Laptop Tables Match

Kokoro Laptop Tables Configurator

Match 04

Multistrato 
Bilaminato Beige
Bi-laminated 
Plywood Beige

B47

M1

Nero Opaco
Matt Black
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Piano / Legno rivestito, Legno 
Laccato o Multistrato Bilaminato
Top / Covered Wood, Lacquered 

Wood or Bi-laminated Plywood

Cat. L3, L7, L8

AK14, M1Struttura / Metallo verniciato
Frame / Painted metal

Caratteristiche generali / General specifications



Lounge Tables
Kokoro

I tavoli lounge Kokoro sono pensati per integrarsi con il sistema dei divani per
le aree living e attesa. I piani hanno forme morbide con angoli arrotondati e
bordi con profilo sagomato.

Kokoro lounge tables are thought for being integrated with Kokoro sofas in living
and waiting areas. Tops have soft shapes with rounded edges and borders with
shaped profile.

Federica Biasi
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Kokoro Lounge Tables



Legno Laccato 
Opaco Sabbia
Sand Matt Lacquered 
Wood

Legno Laccato 
Opaco Sabbia
Sand Matt Lacquered 
Wood

Legno Laccato 
Opaco Sabbia Chiaro
Pale Sand Matt 
Lacquered Wood

Match 01

Match 07 Match 08

Match 04 Match 06Match 05

Match 02 Match 03

Match 09

AK14 AK14 AK14

AK14

M1

M1 M1

LS16 LS25

M1 M1

Essenza 
Rovere Moka
Moka Oak Wood 
Veneer

Essenza 
Rovere Moka
Moka Oak Wood 
Veneer

Legno Laccato 
Opaco Rosa Polvere
Powder Rose Matt 
Lacquered Wood

E11 E11LS21

Essenza
Rovere Naturale
Essence
Natural Oak Wood 
Veneer

Essenza
Rovere Naturale
Essence
Natural Oak Wood 
Veneer

E10

E10

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Kokoro Lounge Tables Match

Kokoro Lounge Tables Configurator

Caratteristiche generali / General specifications

Legno Laccato 
Opaco Sabbia Chiaro
Pale Sand Matt 
Lacquered Wood

LS25 LS16
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Piano / Legno rivestito, Legno Laccato, 
Multistrato Bilaminato o Essenza

Top / Covered Wood, Lacquered Wood, 
Bi-laminated Plywood or Wood Veneer

Cat. L3, L7, L8, L6

AK14, M1Struttura / Metallo verniciato
Frame / Painted metal

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture



Hinoki

Hinoki è un pannello multi-funzionale. Una linea di paraventi e screen divisori
modulari, autoportanti se posizionati a terra o agganciati a strutture se applicati a
un piano di lavoro, per separare senza dividere.

Hinoki is a multifunctional panel. It is a series of screens and modular dividing
partitions, which are self-supporting if they are on the ground or hooked to 
structures if they are applied to a desktop in order to separate without dividing.

Federica Biasi
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Hinoki
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Hinoki

Hinoki nasce come pannello in policarbonato 
alveolare incastonato su una struttura in metallo a 
sezione piatta autoportante. Il pannello è declinato 
anche in altri materiali come il plexiglass, sughero e 
lavagna magnetica, legno e con possibilità di essere 
rivestito con tessuto dalle proprietà fonoassorbenti.

Hinoki is a polycarbonate honeycomb panel which 
is set in a metal structure with a flat freestanding 
section. Hinoki will be made also in other materials 
such as plexiglass, cork, magnetic board, wood and 
with the possibility to be upholstered with fabric 
with sound-absorbing features.



Tessuto Magnetico 
Bianco
Magnetic Fabric
White

Sabbia
Sand

Corten Sablè
Sablè Corten

Orange Sablè
Sablè Orange

Nero Opaco
Matt Black

Nero Opaco
Matt Black

Sabbia
Sand

Match 01

Match 04

Match 07

Match 02

Match 08

Match 06

Match 03

Match 05

Match 09

Policarbonato 
Alveolare Neutro
Neutral Honeycomb 
Polycarbonate

Policarbonato 
Alveolare Neutro
Neutral Honeycomb 
Polycarbonate

Policarbonato 
Alveolare Neutro
Neutral Honeycomb 
Polycarbonate

Policarbonato 
Alveolare Neutro
Neutral Honeycomb 
Polycarbonate

Policarbonato 
Alveolare Neutro
Neutral Honeycomb 
Polycarbonate

Tessuto Street 
Marrone
Street Fabric
Brown

Tessuto Xtreme
Biege
Xtreme Fabric
Beige

PA1 PA1 PA1

PA1PA1

TM1S41

K74

A3

AK2

M1

M1

A3

Bianco Opaco
Matt White

Bianco Opaco
Matt White

Bianco Opaco
Matt White

AK4

M9

M9M9

Sughero
Cork

SU1

Hinoki Match

Hinoki Configurator

Caratteristiche generali / General specifications

Pannello / Policarbonato Alveolare, 
Tessuto o Sughero

Panel / Honeycomb polycarbonate, 
Fabric or Cork

PA, TM1, SU1
Xtreme/Convert/Jazz/Street

Cat. M1, M2, M3Struttura / Metallo verniciato
Brackets / Painted metal

(70) (71)

X25



A Place to Live

Technical data sheets

(74)

(88)

(76) (78)
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Kokoro — Sofa
  Federica BiasiBY

(84)

Kokoro — Laptop Tables  
Federica BiasiBY

Hinoki — Divider Collection
  Federica BiasiBY

Kokoro — Meeting System
Federica BiasiBY

(82)

Kokoro — Coffee Tables
Federica BiasiBY

Amis — Tables
BGRBY

Kokoro — Lounge tables  
Federica BiasiBY

Easy Chair — Chairs
Federica BiasiBY

(72) (73)



Kokoro Sofa

Seduta
Cuscino seduta (sp. min 90 mm / max 150 mm) con supporto in legno 
multistrato di betulla sp. 25 mm. Imbottitura in poliuretano espanso.

Seat
Seat cushion (min thick. 90 mm / max thick. 150 mm) with birch ply-
wood support 25 mm thick. Padding made with polyurethane foam.

Schienale imbottito
Cuscino schienale con supporto in pannello in legno MDF sp. 10 mm, 
imbottitura con elemento fresato in poliuretano espanso.

Schienale rigido
Schienale posteriore rigido costituito da pannello in legno multistrato 
spessore 18 mm e accoppiato di poliuretano ignifugo.

Telaio
Basamento formato da 4 piedi in tubolare metallico a sezione ovale 
40x20 mm e travi longitudinali a sezione rettangolare 60x30 mm.

Frame
Base consisting of 4 feet in tubular metal with oval section 40x20 mm 
and longitudinal beams with rectangular section 60x30 mm.

Rigid backrest
Back rigid backrest consisting of a panel in plywood 18 mm thick and    
a combination of fire retardant polyurethane.

Upholstered backrest
Backrest cushion with MDF wooden panel support 10 mm thick, 
padding with milled element in polyurethane foam.

Federica Biasi

Divano 2 posti
2 seater sofa

K2 / K2H 162x73x76h / 98h 

Divano 3 posti con tavolino sx
3 seater sofa with left side table

K3S / K3HS 300x73x76h / 98h 

Panca 2 posti
2 seats bench

K8 154x67x41h 

Divano angolare 2 posti
2 seater corner sofa

K6D / K6HD 158x73x76h / 98h 
K6S / K6HS 158x73x76h / 98h

Divano centrale 3 posti
3 seater central sofa

K5 / K5H 232x73x76h / 98h 

Divano angolare 3 posti 
3 seater corner sofa

K7D / K7HD 236x73x76h / 98h 
K7S / K7HS 236x73x76h / 98h

Panca 3 posti
3 seats bench

K9 232x67x41 

Accessori — Accessories Sistemi associati — Associated System
> Kokoro Meeting System
> Kokoro Tables

Dati Tecnici / Technical Data

Divano 3 posti
3 seater sofa

K3 / K3H 240x73x76h / 98h 

Divano centrale 2 posti
2 seater central sofa

K4 / K4H 154x73x76h / 98h 

(74) (75)

> Cuscini poggiareni / Lumbar cushions
> Tavoli / Tables
> Ganci appendiabiti / Coat hook
> Cablaggio / Wiring



Kokoro Meeting System

Paretine
Pannello in legno multistrato spessore 18 mm, accoppiato con 
poliuretano ignifugo e vellutino autoestinguente spessore 5 mm.

Walls
Plywood panel 18mm th. and a combination of fire retardant 
polyurethane and flame retardant velvet 5 mm thick.

Rivestimento
Pareti “meeting system” rivestite in tessuto Kvadrat Uniform Melange 
(versione bi-colore) o nei tessuti ignifughi Kvadrat Divina MD, Kvadrat 
Divina 3, Join, Runner e Happy.

Covering
The “meeting system” walls are covered with Kvadrat Uniform 
Melange fabric (bi-color version) or Kvadrat Divina MD, Kvadrat 
Divina 3, Join, Runner and Happy flame retardant fabrics.

Federica Biasi

Postazione singola
Single workstation

KS1 125x123x140h 

Postazione multipla
Multiple workstation

KS3 317x125x140h 

Postazione meeting
Meeting workstation 

KM1 265x303x190h 

Postazione meeting 2+2 posti
Meeting workstation 2+2

KA4 162x238x170h 

Accessori — Accessories Sistemi associati — Associated System
> Tavoli penisola / Side tables
> Mensola portariviste / Magazine holder
> Ganci appendiabiti / Coat hook
> Cablaggio / Wiring

> Kokoro Sofa
> Kokoro Tables
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Amis

Piano di lavoro 
1 - Legno listellare sp. 38 mm rivestito in essenza di legno. 
Bordi perimetrali arrotondati in legno massello di rovere.                                      
2 - Pannello in fibra di legno sp. 20 mm rivestito in essenza di legno.   
3- Legno rivestito sp. 18 mm. Bordi perimetrali in ABS.

Dekstop
1 - Laminated wood 38 mm th. covered in wood veneer. It has rounded 
outer edges, realized with oak solid wood. 2 - Wood veneer top - 
20mm thick with wood veneer edges. 3 - Covered wood 18 mm thick. 
ABS outer edges.

Struttura 

Gambe portanti realizzate in legno MDF a sezione piena conica (min 
60x40 mm - max 100x40 mm) stondata sul lato esterno. Rivestimento 
in essenza di legno in abbinamento al piano. Ciascuna gamba è 
collegata a una staffa diagonale sagomata di irrigidimento, realizzata 
in piatto metallico sezione 40x6 mm.

Frame
Supporting legs with MDF wood with a conical full section (min 
60x40 mm - max 100x40 mm)  with a rounded outer side. Covering 
with wood veneer coordinated with the desktop. Each leg is 
connected to a stiffening moulded oblique bracket which is made by 
a metal plate with a section of 40x6mm.

Busetti Grauti Redaelli

Tavolo rettangolare
Rectangular table

F02 200x100x74h - top 18 mm
F04 240x100x74h - top 18 mm
E02 200x100x76h - top 38 mm
E04 240x100x76h - top 38 mm

Tavolo ovale
Oval table

F30 300x140x74h - top 18 mm
E30 300x140x76h - top 38 mm

Tavolo tondo 
Round table

F12 Ø120x74h - top 18 mm
F14 Ø140x74h - top 18 mm
F16 Ø160x74h - top 18 mm
E12 Ø120x76h - top 38 mm
E14 Ø140x76h - top 38 mm
E16 Ø160x76h - top 38 mm

Tavolo ovale aggregato
Aggregate oval table

F36 460x140x74h - top 18 mm
E36 460x140x76h - top 38 mm

Schermo divisorio
Screen

S2 80x3x40h

Accessori — Accessories Sistemi Associati—Associated System 
> Screen divisori / Screens
> Lampade / Lamps
> Cablaggio / Wiring

> Easy Chair
> Hinoki
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Easy Chair

Federica Biasi

Telaio
Realizzato in tubolare metallico a sezione tonda Ø18 mm con traversi 
a sezione rettangolare 25x10 mm (non impilabile).

Frame
Made by a metal tubolar with a rounded section of Ø18 mm and with 
beams of rectangular section 25x10 mm. Non-stackable frame. 

Sedile
Multistrato di pioppo curvato con imbottitura in poliuretano 
schiumato densità 30 kg/mc. La seduta è sempre rivestita in tessuto.

Seat
Bent poplar plywood with polyurethane foam padding with a density 
of 30 kg/mc. The seat is always covered with fabric.

Schienale Imbottito
Supporto in legno multistrato di pioppo curvato con imbottitura in 
poliuretano schiumato densità 50 kg/mc. Rivestimento in tessuto.

Padded backrest
Support made of bent poplar plywood with polyurethane foam 
padding with a density of 30 kg/mc.  Covering with fabric.

Schienale in legno
Realizzato in legno multistrato di betulla curvato. Disponibile in 3 
finiture: trasparente opaco, verniciato nero o verniciato tinta moka.

Wooden backrest
Made by bent birch plywood. Available in 3 finishes: matt transparent 
painted, black painted or moka oak painted.

Sedia con schienale in legno
Chair with wooden backrest

F02 53x46x77 

Sedia con schienale imbottito
Chair with padded backrest

F04 53x46x77 

Sistemi Associati — Associated System
> Kokoro Coffe Tables
> Amis
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Kokoro Coffee Tables

Federica Biasi

Accessori — Accessories Sistemi Associati — Associated System
> Cablaggio / Wiring > Easy Chair

> Kori

Piano
Disponibile in 2 tipologie: 1 - Pannello in legno multistrato sp. 15 
mm laminato su faccia superiore e inferiore. Bordi perimetrali in 
multistrato a vista, sagomati con smusso nella parte inferiore.                                                                    
2 - Pannello in legno rivestito sp. 18. Bordi perimetrali in ABS.

Top
2 types available: 1 - Plywood laminated panel 15mm thick on upper 
and lower surfaces. Plywood perimetral edges at sight, which are 
moulded with rounded lower part. 2 - Covered wood panel 18mm 
thick. ABS perimetral edges.

Struttura 
Piastra basamento con forma sagomata, realizzata in lamiera di 
acciaio sp. 7 mm. Colonna portante in tubolare metallico a sezione 
tonda diametro 45 mm (disponibile altezza 73 cm o 105 cm per 
tavolino alto). Piastra sottopiano in lamiera di acciaio sp. 5 mm. 
Verniciatura nei colori Nero opaco M1 o Grigio chiaro texture AK14.

Frame
The base plate is moulded and made of 7mm th. s teel sheet. The 
supporting column is made of tubolar metal with rounded section 
with a 45mm diam. (available height 73cm or 105cm for the high 
table). The plate behind the desk is made of  5 mm th. steel sheet. 
Coated in matte black M1 or light grey texture AK14 finishes. 

Cablaggio
I tavolini bar dim. cm 65x65x73H prevedono, in optional, la possibilità 
di cablaggio elettrico consistente in una presa USB doppia 
posizionata centralmente sul piano.

Wiring
Bar tables dim cm 65x65x73H include also (as an optional) the 
possibility of electrical wiring which consists of a double USB socket 
placed in the middle of the table.

Tavolo bar
Coffee table

F10 65x65x73h

Tavolo bar alto
High coffee table

H10 65x65x105h

Tavolo bar con ricarica USB
Coffee table with USB charging

F10C 65x65x74h
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Kokoro Laptop Tables

Federica Biasi

Side table
Side table

F00 55x35.5x45h

Laptop table
Laptop table

F02 55x35.5x68h

Piano
Disponibile in 3 tipologie: 1 - Pannello in legno MDF sp. 15 mm laccato 
opaco. Bordi perimetrali sagomati con smusso nella parte inferiore. 
2 - Pannello in legno multistrato sp. 15 mm laminato su faccia 
superiore e inferiore. Bordi perimetrali in multistrato a vista, sagomati 
con smusso nella parte inferiore. 
3 - Pannello in legno rivestito sp. 18. Bordi perimetrali in ABS. 

Top
3 types available: 1 - MDF matte lacquered wooden panel 15mm thick. 
Moulded perimetral edges with rounded lower part. 
2 - Plywood laminated panel 15mm thick on upper and lower surfaces. 
Plywood perimetral edges at sight, which are moulded with rounded 
lower part. 
3 - Covered wood panel 18mm thick. ABS perimetral edges.

Struttura
Piastra basamento sagomata, realizzata in lamiera di acciaio sp. 5 
mm. Colonna portante realizzata in tubolare metallico a sezione ovale 
60x30 mm (disponibile altezza 45 cm per side table e altezza 68 cm 
per laptop table). Piastra sottopiano in lamiera di acciaio sp. 5 mm. 
Verniciatura nei colori Nero opaco M1 o Grigio chiaro texture AK14.

Frame
Base plate is moulded and made of 5mm th. steel sheet. The supporting 
column is made of tubolar metal with oval 60x30mm section (available 
height 45cm for side table and height 68cm for laptop table). The plate 
behind the desk is made of 5 mm th. steel sheet. Coated in matte black 
M1 or light grey texture AK14 finishes.

Sistemi Associati — Associated System
> Kokoro Sofa
> Kokoro Meeting System
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Kokoro Lounge Tables

Federica Biasi

Coffee table rettangolare
Rectangular coffee table

F04 100x57x30h

Coffee table quadrato 
Square coffee table

F06 40x40x38.5h

Piano
Disponibile in 4 tipologie: 1 - Pannello in legno MDF sp. 15 mm 
rivestito in essenza di legno. Bordi perimetrali sagomati con smusso 
nella parte inferiore. 2 - Pannello in legno MDF sp. 15 mm laccato 
opaco. Bordi perimetrali sagomati con smusso nella parte inferiore. 
3 - Pannello in legno multistrato sp. 15 mm laminato su faccia 
superiore e inferiore. Bordi perimetrali in multistrato a vista, sagomati 
con smusso nella parte inferiore. 4 - Pannello in legno rivestito sp. 18. 
Bordi perimetrali in ABS.

Top
4 types available: 1 -  MDF wood panel 15mm thick, covered with 
wood veneer. Moulded perimetral edges with rounded lower part. 
2 - MDF matte lacquered wooden panel 15mm thick. Moulded 
perimetral edges with rounded lower part.  3 - Plywood laminated 
panel 15mm thick on upper and lower surfaces. Plywood perimetral 
edges at sight, which are moulded with rounded lower part.                                                                                           
4 - Covered wood panel 18mm thick. ABS perimetral edges.

Struttura
Nr. 4 gambe realizzate in tubolare metallico a sezione ovale 40x20 
mm (disponibile altezza 30 cm per coffee table rettangolare e altezza 
38,5 cm per coffee table quadrato). Piastra sottopiano in lamiera di 
acciaio sp. 3 mm. Verniciatura alle polveri epossidiche nelle finiture 
Nero opaco M1 o Grigio chiaro texture AK14.

Frame
No. 4 legs made in tubolar metal with oval 40x20mm section 
(available height 30cm for rectangular coffee tables and 38.5cm 
height for square coffee table). The steel sheet plate under the 
desktop is 3mm thick. Coated in matt black M1 or light grey texture 
AK14 finishes

Sistemi Associati — Associated System
> Kokoro Sofa
> Kokoro Meeting System
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Hinoki

Pannello
Disponibile in 3 tipologie: 1 – Policarbonato alveolare 5X spessore mm 
16. Bordi a vista con profilo a U in policarbonato neutro. 2 - Pannello 
in legno MDF spessore mm 8 rivestito completamente in tessuto, per 
uno spessore totale mm 12. 3 - Pannello in legno multistrato spessore 
mm 8 rivestito con doppio strato di sughero o tessuto magnetico. 
Bordi in multistrato a vista.

Struttura
Staffe portanti realizzate in tubolare di acciaio sezione mm 40x20 
verniciato a polveri. Le staffe poggiano a pavimento su piedini fissi 
regolabili o ruote piroettanti.

Panel
3 types available: 1 - Honeycomb polycarbonate 5X - 16 mm thickness. 
U-shaped edges in neutral polycarbonate. 2 - MDF panel, 8 mm 
thick. Completely covered with a fabric layer. 12 mm total thickness.                                                                                                                     
3 - Plywood panel, 8 mm thick. Covered with a double layer of cork or 
magnetic fabric. Plywood external edges.

Frame
Supporting frame composed of nr. 4 brackets made of tubular steel 
section 40x20 mm powder coated. The brackets rest on the floor on 
fixed adjustable feet or swivel castors.

Federica Biasi

Accessori — Accessories
> Appendiabiti / Clothes Hanger
> Mensole / Shelves
> Ruote / Castors

Paretina divisoria su piedini H140
Partition H140 on feet

F02 L80xH140
F04 L120xH140

Screen H35 agganciato al piano
Screen H35 hooked on the desk 

F22 / F24 L120 / L140 xH35
F26 / F28 L160 / L180 xH35

Screen H70 agganciato al piano
Screen H70 hooked on the desk

F42 / F44 L120 / 140 xH70
F46 / F48 L160 / L180 xH70

Screen freestanding H40 
Freestanding screen H40 

F62 / F64 L120 / L140 xH40
F66 / F68 L160 / L180 xH40

Screen freestanding H75 
Freestanding screen H75

F72 / F74 L120 / L140 xH75
F76 / F78 L160 / L180 xH75

Paretina divisoria su ruote H145
Partition H145 on castors

R02 L80xH145 
R04 L120xH145

Paretina divisoria su piedini H180
Partition H180 on feet

F12 L80xH180
F14 L120xH180

Paretina divisoria su ruote H185
Partition H185 on castors

R12 L80xH185 
R14 L120xH185

N.b: Le paretine in sughero hanno larghezza L80 e L100 (no L120)
T.n: The cork walls have a width of L80 and L100 cm (no L120)

Screen sopraelevato H40
Raised screen H40

F52 / F54 L120 / L140 xH40 
F56 / F58 L160 / L180 xH40
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Suggested Product Pairings

Bar / Cafeteria / Restaurant

Bar / Contract / Coffee Break

Lounge / Entrance Area / Community Space

Kokoro — Lounge tables  Kokoro — Sofa  

Kokoro — Coffe Tables

Kokoro — Coffee Tables

Easy Chair — Meeting & Coffee Seat

Kori — Stool

+ +

+ +

+ +

Open Office / Light work

Meeting / Acoustic privacy / Focus 

Community Space / Conference Room 

Manerba ‘s Pairings

Kokoro — Sofa
  

Hinoki — Screens
  

Kokoro — Meeting System  

Amis — Social & Work Table

Kokoro — Laptop Tables  

Kokoro — Laptop Tables  
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Material and Finishes
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Legno Essenza - Wood Veneer Legno Multistrato - Plywood

Legno Rivestito - Covered Wood

Legno Multistrato Bilaminato - Bilaminate Plywood

Sughero / Gomma Ecologica - Cork / Ecological Rubber

Legno Laccato Opaco - Matt Lacquered Wood

L6 L6/M

L3

L8 L7

Rovere Naturale
Natural Oak

Betulla Nat Opaco
Matt Nat. Birch

Bianco Nuvola
Cloud White

Sabbia
Sand

Sughero
Cork

Tartufo
Truffle

Noce Madison
Madison Walnut

Tartufo
Truffle

Sabbia Chiaro
Pale Sand

Nocciola
Hazelnut

Rovere Chiaro
Pale Oak

Nocciola
Hazelnut

Rosa Polvere
Powder Rose

Gomma ecologica
Ecological Rubber

Cachemire
Cachemire

Nero
Black

Betulla Tinto Nero
Black Painted 
Birch

Beige
Beige

Rovere Moka
Moka Oak

Betulla Tinto Moka
Moka Painted 
Birch

E10 E14M

R5

LS16

SU1

R45 R43

B45 LS25

R46 R25

B46 LS21

GE1

B44 LS33

EL3M

B47

E11 E11M

Cachemire
Cachemire

Beige
Beige

R44R47

M1 M2

M3

Bianco
White

Rosa Quarzo
Rose Quartz

Grigio Chiaro Texture
Light Grey Texture

Sabbia
Sand

Grigio Sablè
Sablè Gray

Argilla Sablè
Sablè Clay

Verde Bosco Sablè
Sablè Greenwood

Blu Notte
Night Blue

Corten Sablè
Sablè Corten

Orange Sablè
Sablè Orange

Nero Sablè
Sablè Black

Nero Opaco
Matt Black

M9 A2

AK14

A20

AK2 AK4 AK15

A3

AK1 AK3 AK10

M1

Metallo Verniciato - Painted Metal

Policarbonato alveolare - Honeycomb polycarbonate Policarbonato compatto - Compact polycarbonate

Neutro
Neutral

Bronzo fumè
Smoked Bronze

Bianco Opalino
Opal White

Bianco Opalino
Opal White

Trasparente
Transparent

Bronzo fumè
Smoked Bronze

PA1 PA3PA2 PC2PC1 PC3

Material and FinishesMaterial and Finishes
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Kvadrat Divina MD KOKORO SYSTEM 

Nero
Black

Beige
Beige

Marrone Chiaro
Light Brown

Grigio Fumo
Smoke Grey

Verde Oliva
Olive Green

Verde Chiaro
Light Green

Grigio scuro
Dark Grey 

Terra di Siena
Sienna

Beige Scuro
Dark Beige

Rosa Antico
Antique Pink

Cenere
Ash

Verde Scuro
Dark Green

Grafite
Graphite

Bordeaux
Bordeaux

Tabacco
Tobacco

Grigio Caldo
Warm Gray

Borgogna
Burgundy

Carbone
Coal

Grigio Asfalto
Asphalt Grey

Prugna
Plum

Celeste
Sky Blue

Marrone
Brown

Melanzana 
Aubergine

Petrolio 
Petroleum

Tortora
Turtledove

Grigio
Grey

Ottanio
Teal

KA193 KA213

KA613

KA973

KA753

KA433

KA913

KA733

KA293

KA633

KA773

KA453

KA943

KA743

KA353

KA673

KA813

KA203 KA343

KA653

KA783

KA363

KA683

KA843

KA413

KA713

KA873

Fabrics

Sabbia
Sand

Grigio 
Grey

Mocca
Mocca

Minio
Minium

Viola
Violet

Oliva
Olive

Verde Chiaro
Light Green

Ceylon
Ceylon

Mandarino
Tangerine

Cacao
Cocoa

Topo
Mouse

Ombra
Umber

Toro
Bull

Zucchero
Sugar

Verde
Green

Londra
London

Cioccolato
Chocolate

Amaranto
Amaranth

Blu
Blue

Bosco
Forest

Cemento
Concrete

Marrone
Brown

Uvetta
Raisin

Blu Jeans
Blue Jeans

Verde Scuro
Dark Green

Fumo
Smoke

Tortora
Turtledove

India
India

Abyss
Abyss

Cobalto
Cobalt

Carbone
Coal

Giallo
Yellow

Jam
Jam

Celeste
Sky Blue

Cedro
Cedar

Muschio
Moss

Melanzana
Aubergine

Petrolio
Petroleum

KOKORO SYSTEMKvadrat Uniform Melange

UM103 UM133

UM723

UM333

UM563

UM283

UM663

UM463

UM153

UM753

UM353

UM583

UM683

UM293

UM553

UM183

UM913

UM793

UM413

UM623

UM123 UM163

UM763

UM363

UM593

UM193

UM933

UM813

UM433

UM633

UM263

UM963

UM833

UM453

UM653

UM983 UM993UM883

Fabrics
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Kvadrat Divina 3 KOKORO SYSTEM KOKORO SYSTEM 

Viola
Violet

Castoro
Beaver

Giallo
Yellow

Verde Oliva
Olive Green

Bianco
White

Ottanio
Teal

Rosa
Rose

Arancio Cadmio
Cadmium Orange

Aragosta
Lobster

Arancio Chiaro
Light Orange

Giallo Scuro
Dark Yellow 

Verde Bosco
Green Forest 

Grafite
Graphite

Viola Chiaro
Light Violet

Grigio Fumo
Smoked Grey

Marrone Chiaro
Light Brown

Verde Muschio
Moss Green

Terra di Siena
Sienna

Verde Acido
Acid Green

Arancio Scuro
Dark Orange

Rame
Copper

Fucsia
Fuchsia

Ruggine
Rust

Viola Chiaro
Light Violet

Arancio
Orange

Rosa Cipria
Powder Rose

Borgogna
Burgundy

Grigio
Grey

Marrone
Brown

Blu Notte
Night Blue

Carota
Carrot

Smeraldo
Emerald

Lilla
Liliac

Blu
Blue

Sahara
Sahara

Verde Chiaro
Light Green

Magenta
Magenta

Azzurro
Light Blue

Nero
Black

Celeste
Sky Blue

Beige
Beige

Salvia
Sage

Melanzana
Aubergine

Celeste Chiaro
Light Sky Blue

Grigio Scuro
Dark Grey

Acquamarina
Acquamarine

Ocra 
Ochre

Carbone
Coal

Prugna 
Plum

Verde Chiaro
Light Green

Olmo Bruno
Natural Elm

Viola Elettrico
Electric Violet

Bronzo
Bronze

Verde Militare
Military Green

Viola
Violet

Verde
Green

684 171

356

984

562

584

662

552

666 542 652 671

346

936181

782

623

526

426

876

173

393

791

444

922426

944

626

536

106

893

191 742

224 856

376 836

691 676 756

236 846

636 826

154 712

334 793

696 956

384 686

246 886

692 966

Fabrics Fabrics

(98) (99)



Fabrics

Tessuto Medley - Medley Fabric AMIS

Serendipity Frame

AmiableWork

Affix

ShareAffinity

RelateLoop Couple Append Alike

K08 K22

K79K73

K32

K85K74

K44K18 K41 K49 K62

Tessuto Join - Join Fabric  KOKORO SYSTEM - AMIS - EASY CHAIR

Bianco
White

Rosa
Pink

Celeste
Light Blue

Grigio Scuro
Dark Grey

Verde bosco
Forest Green

Arancio
Orange

Blu Jeans
Blue Jeans

Blu
Blue

Rosso
Red

Smeraldo
Emerald

Grigio
Grey

Ruggine
Rust

Verde Acqua
Water green

Marrone
Brown

Carta da Zucchero
Sugar Paper

Bordeaux
Bordeaux

Ottanio
Teal

J01 J23

J37J04 J53

J19

J50J33

J27

J48

J06 J20

J44

J21

J42

J28

J49

Fabrics

Tessuto Ascott- Ascott Fabric EASY CHAIR

Melange
Melange

Fiandra
Fiandra

Cobalto 
Cobalt

Grigio Verde
Gray Green

Miele
Honey

Antracite
Anthracite

Malaga 
Malaga

Oceano
Oceano

Tamigi
Tamigi

Gold
Gold

Grigio Soft
Soft Gray

Senape
Mustard

Smeraldo
Emerald

Rosa Antico
Antique Pink

Ruggine
Rust

Cenere
Ash

Foresta
Forest

Yuta
Yuta

Grigio Fumo
Smoked Gray

Sacco
Lot

Sabbia
Sand

A01 A04

A18

A31

A14

A27

A05

A19

A32

A15

A30

A10

A23

A02 A08

A21

A33

A11

A24

A12

A26

Tessuto Runner - Runner Fabric

Beige
Beige

Acciaio
Steel

Arancio Fluo
Fluo Orange

Verde Bosco
Forest Green

Rosso
Red

Petrolio
Petroleum

Grigio Scuro
Dark Gray

Bordeaux
Bordeaux

Blu Jeans
Blue Jeans

Rosa
Pink

Blu Notte
Night Blue

Crema
Cream

Oltremare
Ultramarine

Blu Pavone
Peacock Blue

Grigio
Gray

Panna
Creamy

Rosa Antico
Antique Pink

Zucchero
Sugar Paper

Ocra
Ocher

Blu
Blue

Blu Cadetto
Cadet Blue

Arancio
Orange

Azzurro
Light Blue

Verde Oliva
Olive Green

R09 R12

R24

R53

R26

R47

R02

R31

R41

R27

R48

R13

R39

R54

R01 R08

R28

R40

R14

R44

R45

R22

R36

R58

KOKORO SYSTEM - AMIS - EASY CHAIR
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Fabrics

Tessuto Convert - Convert Fabric

Bianco
White

Grigio Scuro
Dark Grey

Marrone Chiaro
Light Brown

Bordeaux
Bordeaux

Blu
Blue

Sabbia Chiaro
Pale Sand

Smeraldo
Emerald

Rosa Scuro
Dark Pink

Ruggine
Rust

Blu Notte
Night Blue

C2999

C2307

C2510 C2251 C2555C2509

C2459

C2203 C2308 C2303

HINOKI

Fabrics

Tessuto Jazz - Jazz Fabric

Sabbia
Sand

Grigio Chiaro
Light Grey

Tortora
Turtledove

Mattone
Brick

Grigio 
Grey

Beige
Beige

Nero
Black

Polvere
Dust

Marrone
Brown

Arancio Scuro
Dark Orange

Blu Jeans
Blue Jeans

Z02

Z01

Z09 Z23 Z20Z06

Z11 Z05

Z17 Z03 Z35

HINOKI KOKORO SYSTEM - AMIS - EASY CHAIRTessuto Happy - Happy Fabric

Avion
Avion

Argento
Silver

Rubino
Ruby

Verde Chiaro
Light Green

Arancione Scuro
Dark Orange

Acqua Marina
Sea Water

Grigio
Grey

Rosso
Red

Salmone
Salmon

Salvia
Sage

Pixel
Pixel

Giallo
Yellow

Azzurro
Light Blue

Bianco
White

Ace
Ace

Marrone
Brown

Rosa
Pink

Blu
Blue

Arancio
Orange

Blu Acciaio
Steel Blue

H03

H05

H19

H39

H16

H36

H02H20H17

H38

H10 H12

H29

H01 H15

H23

H21

H32

H13

H34

Tessuto Street - Street Fabric

Grigio Chiaro
Light Grey

Leccio
Holm

Petrolio
Petroleum

Beige
Beige

Mattone
Brick

Blu Acciaio
Steel Blue

Bianco
White

Smeraldo
Emerald

Marrone
Brown

Carta Zucchero
Sugar Paper

Blu Notte
Night Blue

S01

S36S31

S08 S41 S04S07

S35

S15 S05 S27

HINOKI
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Tessuto Xtreme - Xtreme Fabric

Grigio Chiaro
Pale Grey

Bosco
Forest

Beige
Beige

Ruggine
Rust

Indaco
Indigo

Sahara
Sahara

Nero
Balck

Terra
Ground

Avion
Avion

Turchese
Turquoise

X25 X26 X17X24X3

X20 X1

X33 X18 X21

EASY CHAIR - HINOKI

Fabrics
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Manerba S.p.A

Showroom Milano
Piazza San Simpliciano,
20121 Milano - Italy
T. +39 345 24 57 849

Showroom Palazzo Torelli
Via G. Chiassi 92, 46100 Mantova - Italy
T. +39 345 24 57 849

Factory, Offices, Showroom
Via Europa Unita 5/7
46010 Gazzuolo (MN) - Italy
T. +39 0376 97924
F. +39 0376 97873

clientservice@manerbaspa.com

www.manerbaspa.com

Creative Director Federica Biasi
Photography Davide Ditria
Text Virginio Briatore

Richiedi i prodotti certificati FSC®
Look for our FSC®- certified products


